

來到湖光之城的第三天，貝雷絲和艾黛爾賈特再遇了當初在沙漠救下的那隊冒險者。

冒險者們並不知道貝雷絲的長相，貝雷絲的衣著也早已換成融入當地染料文化的裝束，跟艾黛爾賈特一起感受異國風情，但環繞貝雷絲全身的魔力，強大得充滿威脅性，對感知敏銳的人而言是扭曲空間、無法忽視的存在，因此，領導小隊的法師，一進餐館就發現救命恩人了。

兩人享用完當地名聞遐邇的鹽焗魚，準備結帳時，店員告知餐費已經有人付清。

對方還留下一張紙條，上書「救命大恩無以為報，請讓我們略表謝意」。

一筆一畫端正過頭的芙朵拉文字，一看便知道是初學者的臨摹之作。

貝雷絲詢問店員，得知留字條的人是一隊四人的冒險者，剛結束討伐任務回到城裡。

她給了店員小費，跟艾黛爾賈特一起前往城裡的冒險者公會。

那支冒險小隊果然在一樓的入口大廳。

除了法師以外的三名成員圍在接待櫃檯前結算報酬，順帶物色尚未解決的懸賞任務。

貝雷絲踏進大廳，人山人海的大廳中，兩名高階冒險者瞬間握住武器，擺出警戒架勢。

隨即面露疑惑，從看起來不強的貝雷絲身上移開視線，左右張望，找尋突然失去蹤跡的危險力量。

貝雷絲沒有直接去找冒險者小隊，轉到角落一個沒有客人的櫃台，由艾黛爾賈特出面，微笑著跟猛然打起精神的接待員談話。

兩人只停留片刻便離開了公會。

不久，冒險者小隊從櫃台收到一包錢袋，接待員告知有客人委託公會代為歸還「餐費」。

使用公會服務需要手續費，恩人連這部分都自己承擔，將整筆金額原封不動還給了他們。

而且，沒有附帶任何留言。

「怎麼了，艾爾？」

晚上回到旅店，艾黛爾賈特坐在床邊，靜靜凝視著自己的手心。

貝雷絲確認完環境和「進出禁制」的狀況，回頭關心沉思中的伴侶。

「我的魔力，好像又變強了呢。」

艾黛爾賈特慢條斯理地說出今天的新發現。

「以前，只有具備魔道天賦的人能感應到我的魔力，現在連一般武者都能感應到了。」

「……嗯，的確變強了。」

貝雷絲專心感受分析片刻，點了點頭。

艾黛爾賈特的魔力比以前更加濃厚綿密，這表示艾黛爾賈特發動魔法需要的魔力量降低，效果也會更強，不過，因為艾黛爾賈特的魔力常駐在她身上，她的感覺並不是那麼明顯。

「所以，妳在冒險者公會，才會突然撤回我身上的魔力？」

「是啊，我看到有個冒險者準備拔劍，另一個則是按著斧柄，猶豫了一下……：：：：我是不擔心妳的安危，畢竟真打起來，全場沒一個打得過妳。」

「那麼，妳在煩惱什麼？」

「唉……：：：：妳要是留下全勝戰績，傳出去又會吸引到戰鬥狂吧？妳在芙朵拉的仰慕者已經多如繁星了，連外國的月亮也來參戰的話，我該怎麼辦？」

艾黛爾賈特伸手撫上貝雷絲臉頰，這光滑細膩的觸感、恰到好處的溫暖，都應該是屬於她的。

「我先想好了一套台詞，到時候要站出去展現霸者風範，高喊『我是炎之女帝，這個人是我的伴侶，你們想接近她得經過我同意，而我這輩子都不可能同意』——妳覺得如何？」

「呵呵……」貝雷絲被她逗得輕笑出聲。「非常好。」

「好在哪？讓我這麼煩惱，妳倒是挺得意的嘛？」

艾黛爾賈特忍不住跟著笑，捏了捏貝雷絲的臉頰。

「妳說，我們現在都到外國了，月亮看起來有比較圓嗎？」

「沒有。」

貝雷絲搖搖頭，出手將艾黛爾賈特摟進懷裡，撫摸起她的後腦勺。

「說起月亮……帝國的祭月大典，主持祭祀的皇后要淨身三天，將誠心奉獻給月亮。」

「嗯。」

艾黛爾賈特當然知道這些，她舒服地應了一聲，閉上眼睛，專心傾聽貝雷絲要說什麼。

「年復一年，直到妳退位，我奉獻的月亮始終只有一個……」

貝雷絲湊近她耳旁，柔聲說道。

「那就是妳，艾黛爾賈特·馮·弗雷斯貝爾古。」

艾黛爾賈特愕然睜眼，沒料到她會從祭祀的話題轉為表白。

「每年到了那三天，不能抱著妳睡的晚上，我都會一直……想著妳。」

貝雷絲回憶起跟艾黛爾賈特分離的心情，明明最後一次主持祭月大典是很多年前的事了，依然感到十分寂寞，宛如昨天剛剛發生。

「現在也在想妳，我的艾爾……」

貝雷絲雙手探進艾黛爾賈特的睡衣，撫摸她的胸腹和背脊。

她微微一顫，抬頭吻住貝雷絲，用唇舌溫柔地安撫起伴侶。

衣物滑落，燭燈熄滅。

若明若暗的月光流入房裡，照亮了貝雷絲反覆在艾黛爾賈特胴體上留下的愛印，如同為法陣注入魔力，催生起不用節制的情慾。

兩人互相吞噬彼此濕潤的氣息，將獲得的歡愉透過神魂連結傳遞給對方。

光是肉體結合還不夠，艾黛爾賈特騎坐在貝雷絲身上，挺腰迎合伴侶的佔有，雙手緊緊環抱她肩頸，在同樣汗涔涔的火熱肌膚上，覆滿了自己的魔力。

「貝雷絲……」

歡愛數次後，再度瀕臨邊緣的艾黛爾賈特面色潮紅，一邊喘氣，一邊軟綿綿地對她撒嬌。

「……我想要、妳的魔力……」

貝雷絲抬頭親吻她的頸部，應聲釋出魔力，緩緩注入了艾黛爾賈特的魔力裡。

兩股魔力互相纏繞，艾黛爾賈特一陣失神，本能地放出更多魔力，不甘示弱地展開競爭。陸續湧入戰場的新魔力一股接著一股，試圖全面包圍勢均力敵的對手，兩人的神識與靈魂在此期間激烈地碰撞、融合，交纏，持續了數百個循環，直到貝雷絲的魔力先一步耗盡。

「艾爾，我……」

艾黛爾賈特低頭吻住準備開口投降的貝雷絲，一口氣釋出蘊存的魔力，沿著兩人神識之間獨一無二的管道，全部注入貝雷絲的靈魂根源裡。

以往即使舒服到恍惚也只是低喘的貝雷絲，在艾黛爾賈特蠻橫的追擊中，頭一次發出了甜蜜的呻吟。

「呵呵……」

艾黛爾賈特覺得學魔道真是學對了，紫色眼眸盈滿狂熱慾光，燃燒般興奮到發亮。

「貝雷絲……我的貝雷絲……」

艾黛爾賈特迫不及待想再聽一次，急切地調動再度生成的魔力。這時，貝雷絲倏然起身，扣住她雙手，將她壓到枕頭裡。

「光之鎖。」

貝雷絲唇裡輕輕吐出的魔法名稱，令艾黛爾賈特微微一怔。

半空中浮現大量古代神聖文字，旋轉著構築出一條金紅色鎖鏈。

鎖鏈兩端落進艾黛爾賈特手心裡，她下意識握住，而貝雷絲低頭鑽過橫在兩人之間的發光鏈條，湊上艾黛爾賈特面前。

「……是妳的。」

貝雷絲保持著被她用光之鎖困在懷中的姿勢，吻了吻她的唇瓣。

「所以，不用心急。」

隨後，趁艾黛爾賈特啞然失笑、毫無防備的空隙，貝雷絲又毫不客氣地吸吮起她的頸側。手掌順著身線來回撫弄，再一次旺盛了彼此之間，不曾熄滅的情焰。